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Продукти от каменна вата за топлоизолация, 
звукоизолация и пожарозащита на сгради

ПРОДУКТОВ КАТАЛОГ
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каменна вата за изолация в строителството

Производство на FIBRANgeo
FIBRANgeo продуктите от каменна вата са произведени от минерални скали, които се разтопяват и се 

изтеглят във вид на фибри.Те са класифицирани като минерални влакнести продукти за използване в 

строителството, в съответствие с Европейски Стандарт EN 13162 (Топлоизолационни продукти за сгради. 

Продукти от минерална вата (MW), произведени в заводски условия.).

Всички FIBRANgeo – продукти от минерална каменна вата отговарят на изискванията за КАЧЕСТВО и 

БЕЗОПАСНОСТ, съгласно Европейските Стандарти.

Изолацията от каменна вата е естествен неорганичен влакнест материал, широко познат със своите топ-

лоизолационни и звукоизолационни приложения, така както и с отличното си поведение по отношение 

на пожарозащитата. 

Каменната вата FIBRANgeo е естествен продукт, който се добива от вулканични скали чрез разтопяване 

в електрическа пещ при 1520°C, така че от лавообразната течна смес да се образуват влакна. Този нов 

метод на производство на каменна вата има повече предимства в сравнение с използвания преди метод 

на доменната пещ. Причината за това е, че температурата на топене се контролира във всеки един момент 

по време на процеса на стопяване, в сравнение с метода на производството в доменна пещ, които се 

използва от повече от 90% от производителите на каменна вата. Поддържането на постоянни температу-

ри по време на процеса на топене осигурява стабилност на размерите на влакна и предоставя отлични 

технически характеристики на крайните продукти. Освен това, без използване на изкопаеми горива (напр. 

кокс) като основен за производството на гориво намалява замърсяващи газови емисии в околната среда.

След като в премине фазата на образуване на свободните влакна, с добавянето на свързваща смола, 

масло и специални съединения на силиция, се осигурява хидрофобност, свързаност, еластичност и во-

доотблъскване.

FIBRANgeo камената вата се оформя като плочи, рула и насипна в различни размери, след което се 

опакова.

Плочите и рулата могат също да бъдат произведени с покритие.

Освен това, FIBRANgeo не уврежда околната среда

FIBRANgeo
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  Топлоизолация
Отлична топлоизолация, с много нисък коефициент на топлопроводимост 

и максимален коефициент на топлинно съпротивление, дори и при висо-

ки температури. Влакнестата структура омеква, когато температура е над 

1000°C и нейните свързващите вещества, започват да се изпаряват, когато 

температурата надвишава 200°C, но изолационните свойства на материалите 

остават непроменени. Ето защо, FIBRANgeo продуктите са подходящи и за 

приложения, където високите температури са обичайни.

Звукоизолация 
Висок коефициент на поглъщане на звука и оптимално съпротивление на 

въздушния поток. Тези свойства осигуряват по-голямо намаляване на звука и 

подобрена акустика на пространствата. Облицовките намаляват максимално 

звука, което е необходимо при определени честоти.

Висока якост на натиск и много ниска динамична скованост, т.е. много 

твърди, но ефективно устойчиви. Тези свойства намаляват предаването на 

шумовото въздействие, подходящи за приложенията в плаващи подове.

Пожарозащита 
Негорими материали (клас A1 в съответствие с EN 13501-1), които поддържат 

изолационните си свойства при високи температури, които допринасят за 

инхибиране на разпространението на огъня, спасяването на човешки живот 

и защита на изградените структури и свойства.

Следователно, те представляват ключови елементи от негорими стени, по-

дове, покриви, сглобяеми панели, врати или други пасивни противопожарни 

системи за защита.

Пасивна Вентилация 
Отворената структура на материала е с устойчивост на дифузия на водни 

пари, подобна на съпротивлението на въздуха (μ = 1). Тези свойства подо-

бряват „дишането” на строителните елементи, като позволят притока на много 

малки количества от въздух и пари чрез сградната обвивка, поради разли-

ките в налягането на въздуха между вътрешно и на външното пространство 

(пасивна вентилация). Вентилацията обновява кислорода, регулира относи-

телната влажност на пространствата и премахва неприятни миризми, дим, 

прах във въздуха, бактерии и въглероден диоксид. Продуктите FIBRANgeo 

осигуряват максимална пасивна вентилация на сгради, отговарящи на изис-

кванията на Биоклиматичния Дизайн.

Водоотблъскване - без хигроскопичност
Хидрофобните влакна на FIBRANgeo са водоотблъскващи и не хигроскопични. 

Влакната на каменната вата не се влияят от влага или вода. Ако каменната 

вата се намокри, тя изсъхва бързо чрез пасивна вентилация и напълно 

възвръща първоначалните си свойства. Освен това не се натрупва влага в 

плочите, когато са в контакт с други мокри части от строежа.

Устойчив на механични натоварвания
FIBRANgeo продуктите от каменна вата, в зависимост от начина на разполо-

жение на влакната и тяхната ориентация, имат висока механична здравина 

дори при относително ниска плътност.
ä  Естествени, неорганични, без мирис, химически инертни (практи-

чески неутрално рН) 
ä  Те не ерозират химически в строителните елементи, те остават в 

контакт с тях, нито ги разграждат, дори и в условия на повишена 
влажност

ä Леки, лесни за боравене, рязане и инсталирате
ä Устойчиви на вибрации
ä Не предизвикват дразнене на кожата
ä Не позволяват развитието на микроорганизми, насекоми или гризачи.
Споменатите по-горе предимства на FIBRANgeo продуктите от каменна вата 

са в резултат от сертифицирани технически характеристики, както е посо-

чено в таблицата на стр. 06.

Предимства на FIBRANgeo
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FIBRANgeo продуктите се произвеждат като много твърди, твърди, полу-твърди 

и гъвкави плочи, както рула и в насипно състояние. Стандартната FIBRANgeo 

продуктова гама е:

Много твърди плочи:  BP 70, BP 50, BP 40, BP-021, B-571, B-051

Твърди плочи:  B-001, B-570

Гъвкави плочи:  B-050, B-040

Рола:    R-050

Насипно състояние:   XS-LOOSE

За стандартни размери на продукта, моля вижте в страниците от 08 до 14 

в каталога. За допълнителна техническа информация за конкретни продукти 

FIBRANgeo, моля вижте в технически данни на продуктите (www.fibran.bg).

FIBRANgeo продуктите са подходящи за използване във всички видове сгради. 

Те са приложими за изолация на всички строителни елементи, като например 

стени, подове, тавани, покриви, тераси, строителна техника, механични инста-

лации, звукоизолационни прегради и пасивни системи за предотвратяване на 

пожари. 

За избор на подходящ вид продукт, моля вижте видовете продукти от 

Приложението на страница 07 от каталога.

FIBRANgeo продуктите се предлагат със следните стандартни покрития, за да 

отговарят на конкретни изисквания на заданията:

AX: Алуминиев крафт хартия, фолио, подсилено със стъклофибърна мрежа

AL: Алуминиево фолио подсилено със стъклофибърна мрежа

YM: Черен нетъкан стъклофибърен воал

YA: Бял нетъкан стъклофибърен воал

XA: Крафт хартия

BIT: Битумно покритие 

Видове FIBRANgeo

Приложения на FIBRANgeo

Облицовки на FIBRANgeo

FIBRANgeo продукти се доставят пакетирани.

Подходящият брой на плочи и индивидуални рола са опаковани в PE фолио, 

в опаковки и на рула.

Подходящият брой от опаковките, пакетирани плътно, с допълнително външно 

PE фолио, в палети.

За подробности относно опаковки и палети за конкретни видове FIBRANgeo 

продукти, моля вижте страници от 08 до 14 в каталога или (www.fibran.bg).

Опаковане на FIBRANgeo
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EUCEB Сертифициране

Всички FIBRANgeo изолационни продукти от каменна вата също носят сертификатна марка EUCEB (Сертифициране на Европейския съвет за 

продукти от минерална вата). EUCEB е независима организация, чиито процедури гарантират спазването на съответствието на произвежданите 

нишки с изискванията на Директивата 97/69/ЕО, Забележка Q, по отношение на биоразградимост на техните влакна и тяхната класификация 

като “канцерогенни” материали.

Освен това, в съответствие с Регламент (ЕО) № 790/2009 (10 август 2009 г.) изолационните продукти от каменна вата вече не се класифицират 

като продукти, които причиняват дразнене на кожата (R38).

ISO 9001:2008 Сертифицирането

Системата за управление на качеството на FIBRAN SA в съответствие с EN ISO 9001:2008 за проектирането и производството на минерална 

вата (MW), заверен от независим орган TUV NORD CERT, с първоначалния сертификат Регистрационен № 04 100 9606 80.

СЕ сертификат 

Всички FIBRANgeo изолационни продукти са в съответствие с РЕГЛАМЕН 305/2011 и Европейската Директива 89/106/ЕИО. В съответствие с Ди-

рективата за строителните продукти и РЕГЛАМЕН 305/2011, всички видове продукти FIBRANgeo притежават CE маркировка и са в съответствие 

с Европейски стандарт EN 13162, който се отнася до топлоизолационни продукти за сгради и продукти от минерална вата (MW), произведени 

в заводски условия. В съответствие с посочения по-горе Европейски документи, всеки продукт за изолация придобива наименование и код, 

който декларира, техническите му характеристики.

Пример: 

MW - EN 13162 – Ti - CS(10)i – TRi - PL(5)i – CPi – WS - WL(P) – MUi – SDi - AFri – AWi 
• MW – Минерална вата, произведена в заводски условия, изолационен материал, промишлено произведен от разтопена скала, шлака или стъкло.

• EN 13162 – Европейски Стандарт.

• Ti – Дебелина допустимост. Класове за дебелина на допустимите отклонения от номиналната дебелина (напр. клас T4: - 3mm + 5mm). 

• CS(10)i – Декларирано ниво за якост на натиск при 10% деформация (kРа). 

• TRi – Декларирано ниво за якост на опън перпендикулярно на повърхностите (kРа). 

• PL (5)i – Точка на натоварване (N). Минималнo натоварване на натиск (приложени върху малка площ от 50 cm2) при 5 mm деформация.

• CPi –  Свиваемост (mm). Максималната разлика между дебелината dL, при лек товар от 0,25 кРа, и dB дебелината при товар от 2 кРа (+ - 48 кРа). 

• WS – Краткотрайна абсорбция на вода (kg/m2) при частично потапяне във вода за 24 часа <1 kg/m2. 

• WL(P) – Дълготрайна абсорбция на вода (kg/m2) при частично потапяне във вода за 28 дни <3 kg/m2. 

• MUi – Число на дифузно съпротивление на водна пара. Максималното съотношение (фактор μ) на съпротивлението на дифузия на водни 

пари на материала при еднаква дебелина на въздушния слой. 

• SDi – Динамична коравина (MN/m3). Максималното съотношение (фактор s’) на динамично напрежение на натиск и динамична промяна в дебелината.

• AFri – Устойчивост на въздушен поток (kРа s/m2). Минималният коефициент на съпротивление на въздушния поток от 1 m’ дебелина на 

материала> 5 кРа s/m3. 

• AWi -Коефициент на абсорбция на звук. Отчетената стойност, измерена по стандартна еталонна крива при честота от 500Hz е коефициентa 

на звукопоглъщане a
w
. 

Топлопроводимостта lD и топлинното съпротивление RD, както и класификацията на огън, също трябва да се декларират.

• λ
D
 - Декларираната топлопроводимост (W/mK). Максималнo очаквана номинална топлoпроводимост по време на работния цикъл на мате-

риала, със средна температура 10° C (по-голям от резултатите от тестовете), в съответствие с EN 13162.

Коефициент на топлопреминаване lD (W/mK) е количество топлина, предавани чрез слой от материал, с 1 m2 площ и 1 m дебелина, когато 

се поддържа постоянна температурна разлика от 1 K между повърхностите на слоя.

• R
D
 - Декларирано топлинно съпротивление (m2K/W) е съотношението на дебелината d на материала на топлинна проводимост на материала l.

Класификация по реакция на огън - Строителните материали са класифицирани в зависимост от реакцията им на огън в класове А1 (негорим), 

А2, B, C, D, E и F (лесно запалими), в съответствие с EN 13501-1.
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Сертификати на FIBRANgeo

Всички FIBRANgeo изолационни продукти отговарят на изискванията за КАЧЕСТВО и БЕЗОПАСНОСТ на Европейските Стандарти.

0751

Качеството на FIBRANgeo продуктите е гарантирано в съответствие със стандартите EN 13162 и EN 13172. 

Тези стандарти определят вида и честотата на измерванията, извършени както от признати и независими институции, 

така и в лабораториите FIBRAN. 

0751

FIBRAN S.A. не носи отговорност за всички вреди, причинени от неправилна употреба на продукти, транспортиране, съхранение и боравене.
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Дебелина d
N mm 40-150 40-150 30-160 40-180 20-100 20-120 20-160 20-160 30-160 30-160 30-100 EN 823

Дебелина допустимост Ti Class T7 T7 T7 T7 T7 T6 T4 T4 T4 T4 T4 EN 13162

Дължина L mm 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 2500
- 10000 EN 822

Ширина B mm 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 1000 EN 822

Деклариран коефициент 
на топлопроводност 
при 10°C

λ
D W/mK 0.039 0.038 0.040 0.040 0.035 0.035 0.033 0.033 0.035 0.035 0.035

EN 13162

EN 12667

EN 12939

Реакция на огън Клас A1 (негорим) EN 13501-1

Температурна 

устойчивост
- 0C > 1000 0C

Специфичен топлинен 
капацитет

C kJ/kgK 0.84

Декларирано ниво 
за якост на натиск 
при 10% деформация

CS(10)i kPa 70 50 40 30 20 20 5 3 EN 826

Точка на натоварване 
при 5mm деформация

PL(5)i N 600 550 350 350 350 200 EN 12430

Свиваемост
(c

p
=d

L
-d

B
) CPi mm CP2 CP2 CP2 CP2 CP2 CP4

EN 13162

EN 12431

Проектно натоварване - kN/m2 15 12 10 7 7 5

Якост на опън перпенди-
кулярно на повърхностите 

TRi kPa 20 15 7.5 10 1 EN 1607

Якост на опън успоредно 
на повърхностите

σ
t kPa 12 10 14 12 EN 1608

Краткотрайна абсорб-
ция на вода (24 часа)

WS kg/m2 < 1 EN 1609

Дълготрайна абсорб-
ция на вода (28 дни)

WL(P) kg/m2 < 3 EN 12087

Число на дифузно 
съпротивление на 
водна пара (μ)

ΜUi - 1 EN 12086

Устойчивост на 
въздушен поток (r)

AFr i kPa s/m2  140 91 120 66 49 31 15 EN 29053

Коефициент на 
абсорбция на звук (aw)

d
N mm 50 50 50 50 50 50 50 50

EN ISO 354

EN ISO 11654
AWi - 1 0.95 0.95 0.95 1 1 1 1

Динамична 
коравина(s’)

d
N mm 80 80 50 50 80 50

EN 29052-1
SDi MN/m3 32 23 27 20 9 10

Технически данни
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ПРОДУКТИ FIBRANgeo
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ПЛОСКИ ПОКРИВИ

Външна топлоизолация на бетонен/метален покрив с полимерна 
хидроизолационна мембрана над топлоизолацията

• • • • • •
Външна топлоизолация на бетонен/метален покрив с битумна 
хидроизолационна мембрана над топлоизолацията

•

Топлоизолация на покрив с плаваща бетонна замазка • • • • • •
Вътрешна топлоизолация на метален покрив • • •
СКАТНИ ПОКРИВИ

Метален покрив с вградена изолация в покривния панел • •
Двойно покрит метален покрив (вкл. конструкцията) с вътрешна 
топлоизолация

• • • • •
Топлоизолация вградена между конструктивните елементи на покрива 
(ребра, греди, връзки)

• • • • • • • •
Топлоизолация на таван при дървени покривни конструкции • • • • • • • •
ПИЛАСТРИ - ТАВАНИ

Пиласти с Външна Комплексна Топлоизолационна Система (ETICS) •
СУХО СТРОИТЕЛСТВО

Пиласти с външна топлоизолация, при облицовка със сух монтаж • • • • • •
Топлоизолация за сухо строителство на тавани (гипскартон и др.) • • • • • •
Топлоизолация за неперфориран окачен таван • • • • • •
Топлоизолация за перфориран окачен таван • •
ПОДОВЕ

Плаваща бетонна подова замазка (напр. мрамор, плочи, покритие 
за индустиален под)

• • • • • •
Плаващ сух под (напр. дървено/ламинирано подово покритие) • • • • • •
Топлоизолация между дървени подови греди • • • • • •
СТЕНИ

Метални композитни стенни панели със каменна вата • •
Двойно покрити метални стени с послоен монтаж, с вътрешна 
топлоизолация от каменна вата

• • • •
Зидани вътрешни стени с вградена топлоизолация от каменна вата • • • •
Топлоизолация на вентилирани фасади (напр. сухо монтаж на 
плочи, мрамор, керамични плочи, метални панели)

• • • • •

Стени с Външна Комплексна Топлоизолационна Система (ETICS) •
СУХО СТРОИТЕЛСТВО

Преградни стени с вградена топлоизолация (напр. гипскартон и др.) • • • •
Зидани вътрешни стени с вградена топлоизолация от каменна вата 
(гипскартон, циментови плочи и др.)

• • • •
Топлоизолация на стени облицовани с перфорирани плоскости 
(напр. гипскартон и др.

• •
СПЕЦИАЛНИ ПРИЛОЖЕНИЯ За специални приложения, продукти се произведат според изискванията

Приложение

В
и

д
 п

р
о

д
у

к
т

Продуктие представени тук са най-използваните в строителните детайли. За всяко друго решение, моля контактувайте с отдела за технически съпорт на ФИБРАН България АД.
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MW-EN 13162-T7-CS(10)50-TR15-PL(5)550-WS-WL(P)-MU1-SD23-CP2

Дебелина

[mm]

Брой плочи 

в един пакет

Количество 

в един пакет [m2]

Топлинно 

съпротивление 

R
D
(m2K/W)

Проектно 

натоварване

kN/m2

40 27 32,40 1,00 12

50 22 26,40 1,30 12

60 18 21,60 1,55 12

70 17 20,40 1,80 12

80 14 16,80 2,10 12

100 12 14,40 2,60 12

120 9 10,80 3,15 12

FIBRANgeo 
BP50-ΒΙΤ

MW-EN 13162-T7-CS(10)70-TR20-PL(5)600-WS-WL(P)-MU1-SD32-CP2

Дебелина

[mm]

Брой плочи 

в един пакет

Количество 

в един пакет [m2]

Топлинно 

съпротивление 

R
D
(m2K/W)

Проектно 

натоварване

kN/m2

40 5 3,60 1,00 15

50 4 2,88 1,25 15

60 4 2,88 1,50 15

70 3 2,16 1,75 15

80 3 2,16 2,00 15

100 2 1,44 2,55 15

120 2 1,44 3,00 15

140 2 1,44 3,55 15

150 2 1,44 3,80 15

FIBRANgeo 

BP 70 
• Tоплопроводност lD: 0.039 W/mK

• Точка на натоварване  > 600 N

• Якост на натиск  > 70 kPa

• A1 - Негорим

•  Оформяне на ръбовете: I, L*,LL* 

(*само при 1200/2000)

М
н
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MW-EN 13162-T7-CS(10)50-TR15-PL(5)550-WS-WL(P)-MU1-SD23-CP2

Дебелина

[mm]

Брой плочи 

в един пакет

Количество 

в един пакет [m2]

Топлинно 

съпротивление 

R
D
(m2K/W)

Проектно 

натоварване

kN/m2

40 6 4,32 1,00 12

50 5 3,60 1,30 12

60 4 2,88 1,55 12

70 3 2,16 1,80 12

80 3 2,16 2,10 12

100 3 2,16 2,60 12

120 3 2,16 3,15 12

140 2 1,44 3,65 12

150 2 1,44 3,90 12

FIBRANgeo 

BP 50
• Tоплопроводност λ

D
: 0.038 W/mK

• Точка на натоварване  > 550 N

• Якост на натиск  > 50 kPa

• A1 - Негорим

•  Оформяне на ръбовете: I, L*, L L*

(*само при 1200/2000)

MW-EN 13162-T7-CS(10)70-TR20-PL(5)600-WS-WL(P)-MU1-SD32-CP2

Дебелина

[mm]

Брой плочи 

в един пакет

Количество 

в един пакет [m2]

Топлинно 

съпротивление 

R
D
(m2K/W)

Проектно 

натоварване

kN/m2

40 27 32,40 1,00 15

50 22 26,40 1,25 15

60 18 21,60 1,50 15

70 16 19,20 1,75 15

80 14 16,80 2,00 15

100 11 13,20 2,55 15

120 9 10,80 3,00 15

FIBRANgeo 
BP 70-ΒΙΤ

Размери плочи: 1200 x 1000mm

Размери плочи: 1200 x 1000mm

Размери плочи: 1200 x 600mm или 1200 x 2000mm

Размери плочи: 1200 x 600mm или 1200 x 2000mm

BP 70 с битумно покритие

•  Деклариран коефициент на 

топлопроводност λ
D
: 0.039 W/mK

• Точка на натоварване  > 600 N

• Якост на натиск  > 70 kPa

BP 50 с битумно покритие 

• Tоплопроводност λ
D
: 0.038 W/mK

• Точка на натоварване > 550 N

• Якост на натиск > 50 kPa
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зползваем метален покрив с FIBRANgeo BP 70 Конструкция на метален покрив c двуслойна топлоизолация с 
FIBRANgeo BP 50 + BP 70

Конструкция на метален покрив с полимерна хидроизолационна 
мембрана върху FIBRANgeo BP 70

Конструкция на метален покрив c FIBRANgeo BP 70 с оформяне на 
ръбовете “L” профил с цел отстраняване на топлинни мостове 

ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ 
ПРИЛОЖЕНИЯ

ПЛОСКИ ПОКРИВИ:

• с полимерна хидроизолационна 

мембрана върху топлоизолацията

• с плаваща бетонна замазка

ПОДОВЕ:

• с плаваща бетонна подова 

замазка (с крайно покритие: 

мрамор, плочи, покритие за 

индустриален под)

• с плаващ сух под (напр. 

дървено/ламинирано подово 

покритие)

 ПЛОСКИ ПОКРИВИ:

• с полимерна хидроизолационна 

мембрана върху топлоизолацията

•  с плаваща бетонна замазка

ПОДОВЕ:

• с плаваща бетонна подова 

замазка (с крайно покритие: 

мрамор, плочи, покритие за 

индустриален под)

• с плаващ сух под (напр. 

дървено/ламинирано подово 

покритие)

ПЛОСКИ ПОКРИВИ:

• с битумна хидроизолационна 

мембрана върху топлоизолацията

 

FIBRANgeo 
SI 080

Специален продукт за обшивката на метален покрив от 

трапецовидна ламарина

 

• Размери на трапеца (основи и височина) според запитване 

•  Дължина 1m 

• Опаковане 600 броя/палет
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FIBRANgeo 
B-571

MW-EN 13162-T7-CS(10)20-PL(5)350-WS-WL(P)-MU1-SD9-CP2

Дебелина

[mm]

Брой плочи 

в един пакет

Количество 

в един пакет 

[m2]

Брой плочи 

в един палет

Количество 

в един палет 

[m2]

Топлинно 

съпротивление 

R (m2K/W)

Проектно 

натоварване

kN/m2

20 12 8,64 20 172,80 0,55 7

30 8 5,76 20 115,20 0,85 7

40 6 4,32 20 86,40 1,10 7

50 5 3,60 20 72,00 1,40 7

60 4 2,88 20 57,60 1,70 7

80 3 2,16 20 43,20 2,25 7

100 2 1,44 24 34,56 2,85 7

FIBRANgeo 
BP 40

MW-EN 13162-T7-CS(10)40-TR7,5-PL(5)350-WS-WL(P)- MU1-SD27-CP2-AW0,95-AF140

Дебелина

[mm]

Брой плочи 

в един пакет

Количество 

в един пакет 

[m2]

Брой плочи 

в един палет

Количество 

в един палет 

[m2]

Топлинно 

съпротивление 

R (m2K/W)

Проектно 

натоварване

kN/m2

30 8 5,76 20 115,20 0,75 10

40 6 4,32 20 86,40 1,00 10

50 5 3,6 20 72,00 1,25 10

60 4 2,88 20 57,60 1,50 10

80 3 2,16 20 43,20 2,00 10

100 2 1,44 24 34,56 2,50 10

120 2 1,44 20 28,80 3,00 10

140 2 1,44 18 25,92 3,50 10

160 2 1,44 16 23,04 4,00 10

Тв
ъ

р
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FIBRANgeo 

B-051

MW-EN 13162-T6-CS(10)20-PL(5)200-WS-WL(P)-MU1-SD10-CP4-AW0,95-AF120

Дебелина

[mm]

Брой плочи 

в един пакет

Количество 

в един пакет 

[m2]

Брой плочи 

в един палет

Количество 

в един палет 

[m2]

Топлинно 

съпротивление 

R (m2K/W)

Проектно 

натоварване

kN/m2

20 12 8,64 20 172,80 0,55 5

30 8 5,76 20 115,20 0,85 5

40 6 4,32 20 86,40 1,10 5

50 5 3,60 20 72,00 1,40 5

60 4 2,88 20 57,60 1,70 5

70 3 2,16 22 47,52 2,00 5

80 3 2,16 20 43,20 2,25 5

100 2 1,44 16 34,56 2,85 5

120 2 1,44 - - 3,40 5

Размери плочи: 1200 x 600mm или 1200 x 2000mm

Размери плочи: 1200 x 600mm

Размери плочи: 1200 x 600mm

• Tоплопроводност λ
D
: 0.040 W/mK

•  Якост на опън перпендикулярно на 

повърхностите,    TR > 7.5 kPa

• Точка на натоварване >350 N

• Якост на натиск > 40 kPa

• A1 - Негорим

FIBRANgeo 

BP-021

MW-EN 13162-T7-CS(10)30-TR10-PL(5)350-WS-WL(P)-MU1-SD20-CP2-AW0,95-AF91

Дебелина

[mm]

Брой плочи 

в един пакет

Количество 

в един пакет 

[m2]

Брой плочи 

в един палет

Количество 

в един палет 

[m2]

Топлинно 

съпротивление 

R (m2K/W)

Проектно 

натоварване

kN/m2

30* 8 5,76 20 115,20 0,75 7

40 6 4,32 20 86,40 1,00 7

50 6 4,32 16 69,12 1,25 7

60 5 3,60 16 57,60 1,50 7

80 4 2,88 14 40,32 2,00 7

100 3 2,16 16 34,56 2,50 7

120 2 1,44 20 28,80 3,00 7

140 2 1,44 18 25,92 3,50 7

160 2 1,44 16 23,04 4,00 7

180 2 1,44 14 20,16 4,50 7

Размери плочи: 1200 x 1000mm или 1000 x 600mm * продукт BP-051

Сертифициране в съответствие с ETAG 

за ETICS

 • Tоплопроводнос λ
D
: 0.040 W/mK

•  Якост на опън перпендикулярно на 

повърхностите,  TR > 10 kPa

• Точка на натоварване >350 N

• Якост на натиск > 30 kPa

• A1 - Негорим

• Tоплопроводност λ
D
: 0.035 W/mK

•  Динамична коравина, 

s’ < 9 MN/m3 при 80mm 

• Точка на натоварване >350 N

• Якост на натиск > 20 kPa

• A1 - Негорим

• Tоплопроводност λ
D
: 0.035 W/mK

•  Динамична коравина, 

s’ < 10 MN/m3 при 50mm  

• Точка на натоварване >200 N

• Якост на натиск > 20 kPa

• A1 - Негорим
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ПРЕПОРЪЧИТЕЛНА УПОТРЕБА

ПЛОСКИ ПОКРИВИ:
• Външна топлоизолация на 

бетонен/метален покрив с 

полимерна хидроизолационна 

мембрана над топлоизолацията 

• Топлоизолация на покрив с 

плаваща бетонна замазка

ПОДОВЕ:
•  Плаваща бетонна подова 

замазка (с крайно покритие: 

мрамор, плочи, покритие за 

индустриален под)

•  Плаващ сух под (напр. дървено/

ламинирано подово покритие)

СТЕНИ:
• Топлоизолация на вентилирани 

фасади (напр. сухо монтаж 

на плочи, мрамор, керамични 

плочи, метални панели) 

ПЛОСКИ ПОКРИВИ:
• Външна топлоизолация на 

бетонен/метален покрив с 

полимерна хидроизолационна 

мембрана над топлоизолацията 

• Топлоизолация на покрив с 

плаваща бетонна замазка

ПОДОВЕ:
•  Плаваща бетонна подова 

замазка (с крайно покритие: 

мрамор, плочи, покритие за 

индустриален под)

• Плаващ сух под (напр. дървено 

/ламинирано подово покритие)

ПЛОСКИ ПОКРИВИ:
• Външна топлоизолация на 

бетонен/метален покрив с 

полимерна хидроизолационна 

мембрана над топлоизолацията 

• Топлоизолация на покрив с 

плаваща бетонна замазка

ПОДОВЕ:
•  Плаваща бетонна подова 

замазка (с крайно покритие: 

мрамор, плочи, покритие за 

индустриален под)

• Плаващ сух под (напр. 

дървено /ламинирано подово 

покритие)

ПЛОСКИ ПОКРИВИ:
•  Външна топлоизолация на 

бетонен/метален покрив с 

полимерна хидроизолационна 

мембрана над топлоизолацията 

• Топлоизолация на покрив с 

плаваща бетонна замазка

ПИЛАСТРИ - ТАВАНИ:
• Пиласти с Външна Комплексна 

Топлоизолационна Система 

(ETICS)

ПОДОВЕ:
•  Плаваща бетонна подова 

замазка (с крайно покритие: 

мрамор, плочи, покритие за 

индустриален под)

• Плаващ сух под (напр. дървено 

/ламинирано подово покритие)

СТЕНИ:
•  Топлоизолация на вентилирани 

фасади (напр. сухо монтаж 

на плочи, мрамор, керамични 

плочи, метални панели)

• Стени с Външна Комплексна 

Топлоизолационна Система (ETICS) 

Двойно покрити метални стени с послоен монтаж, с вътрешна топлоизолация 
от каменна вата FIBRANgeo BP-021 

Двойно покрит скатен покрив, обшит с двоен слой 
топлоизолация  с  FIBRANgeo BP 50 + BP 40 

Металено покритие с двоено слой топлоизолация  с  FIBRANgeo BP70 + BP 40

Металено покритие с хидроизолационна 
мембрана с от двоен слой от FIBRANgeo BP 40

ETICS система с FIBRANgeo BP-021
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MW-EN 13162-T4-CS(10)5-TR1-WS-WL(P)-MU1-AW1-AF66

Дебелина 

[mm]

 Брой плочи в 

един пакет

Количество в 

един пакет [m2]

Брой пакети в 

един палет

Количество в 

един палет [m2]

Топлинно 

съпротивление 

R (m2K/W)

20 15 10,80 16 172,80 0,60

30 10 7,20 16 115,20 0,90

40 8 5,76 14 80,64 1,20

50 6 4,32 16 69,12 1,50

60 5 3,60 16 57,60 1,80

70 5 3,60 14 50,40 2,10

80 4 2,88 14 40,32 2,40

100 3 2,16 16 34,56 3,00

120 2 1,44 20 28,80 3,60

140 2 1,44 18 25,92 4,20

160 2 1,44 14 20,16 4,80

FIBRANgeo 

B-001

MW-EN 13162-T4-WS-WL(P)-MU1-AW1-AF49

Дебелина 

[mm]

 Брой плочи в 

един пакет

Количество в 

един пакет [m2]

Брой пакети в 

един палет

Количество в 

един палет [m2]

Топлинно 

съпротивление 

R (m2K/W)

20 20 14,4 12 172,80 0,60

30 13 9,36 12 112,32 0,90

40 10 7,20 12 86,40 1,20

50 8 5,76 12 69,12 1,50

60 7 5,04 12 60,48 1,80

70 6 4,32 12 51,84 2,10

80 5 3,60 12 43,20 2,40

100 4 2,88 12 34,56 3,00

120 4 2,88 10 28,80 3,60

140 3 2,16 12 25,92 4,20

160 3 2,16 10 21,60 4,80

FIBRANgeo 

B-570

MW-EN 13162-T4-WS-WL(P)

Дебелина 

[mm]

 Брой плочи в 

един пакет

Количество в 

един пакет [m2]

Брой пакети в 

един палет

Количество в 

един палет [m2]

Топлинно 

съпротивление 

R (m2K/W)

30 13 9,36 12 112,32 0,90

40 10 7,20 12 86,40 1,20

50 8 5,76 12 69,12 1,50

60 7 5,04 12 60,48 1,80

70 6 4,32 12 51,84 2,10

80 5 3,60 12 43,20 2,40

100 4 2,88 12 34,56 3,00

120 4 2,88 - - 3,60

FIBRANgeo 
B-570-AX

MW-EN 13162-T4-WS-WL(P)-MU1-AW1

Дебелина 

[mm]

 Брой плочи в 

един пакет

Количество в 

един пакет [m2]

Брой пакети в 

един палет

Количество в 

един палет [m2]

Топлинно 

съпротивление 

R (m2K/W)

30 13 9,36 12 112,32 0,90

40 10 7,20 12 86,40 1,20

50 8 5,76 12 69,12 1,50

60 7 5,04 12 60,48 1,80

70 6 4,32 12 51,84 2,10

80 5 3,60 12 43,20 2,40

100 4 2,88 12 34,56 3,00

120 4 2,88 - - 3,60

FIBRANgeo 
B-570-YM

Размери плочи: 1200 x 600mm

Размери плочи: 1200 x 600mm

Размери плочи: 1200 x 600mm

Размери плочи: 1200 x 600mm

• Tоплопроводност λ
D
: 0.033 W/mK

•  Устойчивост на въздушен поток: 

66 kPa s/m2

• Звукопоглъщане aw=1 при 50 mm

• A1 - Негорим

• Tоплопроводност λ
D
: 0.033 W/mK

•   Устойчивост на въздушен поток: 

49 kPa s/m2

• Звукопоглъщане aw=1 при 50 mm

• A1 - Негорим

Твърди плочи покрити с алуминиево 

крафт фолио 

• Tоплопроводност λ
D
: 0.033 W/mK

• A1 - Негорим

Твърди плочи покрити с нетъкан 

стъклофибърен воал

• Tоплопроводност λ
D
: 0.033 W/mK

• Звукопоглъщане aw=1 при 50 mm

• A1 - Негорим
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ПРЕПОРЪЧИТЕЛНА УПОТРЕБА

СКАТНИ ПОКРИВИ:
• Метален покрив с вградена изолация в 

покривния панел 

• Двойно покрит метален покрив (вкл. кон-

струкцията) с вътрешна топлоизолация 

• Топлоизолация вградена между кон-

структивните елементи на покрива 

(ребра, греди, връзки)

• Топлоизолация на таван при дървени 

покривни конструкции

ПИЛАСТРИ - ТАВАНИ:
СУХО СТРОИТЕЛСТВО

• Пиласти с външна топлоизолация, при 

облицовка със сух монтаж

• Топлоизолация за сухо строителство на 

тавани (гипскартон и др.)

• Топлоизолация за неперфориран окачен 

таван 

ПОДОВЕ:
• Плаващ сух под (напр. дървено/ламинира-

но подово покритие)Топлоизолация между 

дървени подови греди

СТЕНИ:
• Двойно покрита метална стена с послоен мон-

таж, с вътрешна топлоизолация от каменна вата

• Зидана вътрешна стена с вградена топлои-

золация от каменна вата

• Топлоизолация на вентилирана фасада 

(напр. сухо монтаж на плочи, мрамор, кера-

мични плочи, метални панели)

СУХО СТРОИТЕЛСТВО

• Преградна стена с вградена топлоизолация 

(напр. гипскартон и др.)

• Зидана вътрешна стена с вградена топло-

изолация от каменна вата (гипскартон, 

циментови плочи и др.) 

Вътрешна топлоизолация на метален покрив 
обшит с FIBRANgeo B-570-AX

СКАТНИ ПОКРИВИ:
• Двойно покрит метален покрив (вкл. кон-

струкцията) с вътрешна топлоизолация 

• Топлоизолация вградена между кон-

структивните елементи на покрива 

(ребра, греди, връзки)

• Топлоизолация на таван при дървени 

покривни конструкции

ПИЛАСТРИ - ТАВАНИ:
СУХО СТРОИТЕЛСТВО

• Пиласти с външна топлоизолация, при 

облицовка със сух монтаж

• Топлоизолация за сухо строителство на 

тавани (гипскартон и др.)

• Топлоизолация за неперфориран окачен 

таван 

ПОДОВЕ:
• Плаващ сух под (напр. дървено/ламинира-

но подово покритие)Топлоизолация между 

дървени подови греди

СТЕНИ:
• Двойно покрита метална стена с послоен мон-

таж, с вътрешна топлоизолация от каменна вата

• Зидана вътрешна стена с вградена топлои-

золация от каменна вата

• Топлоизолация на вентилирана фасада 

(напр. сухо монтаж на плочи, мрамор, кера-

мични плочи, метални панели)

СУХО СТРОИТЕЛСТВО

• Преградна стена с вградена топлоизолация 

(напр. гипскартон и др.)

• Зидана вътрешна стена с вградена топло-

изолация от каменна вата (гипскартон, 

циментови плочи и др.) 

ПЛОСКИ ПОКРИВИ:
• Вътрешна топлоизолация на метален покрив

СКАТНИ ПОКРИВИ:
• Топлоизолация вградена между кон-

структивните елементи на покрива 

(ребра, греди, връзки)

• Топлоизолация на таван при дървени 

покривни конструкции

ПИЛАСТРИ - ТАВАНИ:
СУХО СТРОИТЕЛСТВО

• Пиласти с външна топлоизолация, при 

облицовка със сух монтаж

• Топлоизолация за сухо строителство на 

тавани (гипскартон и др.)

• Топлоизолация за неперфориран окачен таван 

• Топлоизолация за перфориран окачен таван 

ПОДОВЕ:
• Топлоизолация между дървени подови 

греди

СТЕНИ:
• Топлоизолация на вентилирана фасада 

(напр. сухо монтаж на плочи, мрамор, 

керамични плочи, метални панели)

СУХО СТРОИТЕЛСТВО

• Топлоизолация на стена с перфорирана 

облицовка (гипскартон и др.)

ПЛОСКИ ПОКРИВИ:
• Вътрешна топлоизолация на метален 

покрив

СКАТНИ ПОКРИВИ:
• Топлоизолация вградена между 

конструктивните елементи на покрива 

(ребра, греди, връзки)

• Топлоизолация на таван при дървени 

покривни конструкции

ПИЛАСТРИ - ТАВАНИ:
СУХО СТРОИТЕЛСТВО

• Пиласти с външна топлоизолация, при 

облицовка със сух монтаж

• Топлоизолация за сухо строителство на 

тавани (гипскартон и др.)

• Топлоизолация за неперфориран окачен таван 

• Топлоизолация за перфориран окачен таван 

СТЕНИ:
СУХО СТРОИТЕЛСТВО

• Топлоизолация на стена с перфорирана 

облицовка (гипскартон и др.)

Вентилирана фасада с FIBRANgeo
B-570-YM

Топлоизолация на подземен 
паркинг, таван обшит с 

FIBRANgeo B-570-YM 

Вентилирана фасада с FIBRANgeo B-570-YM
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FIBRANgeo 
B-040

MW-EN 13162-T4-WS-WL(P)-MU1-AW1-AF31

Дебелина

[mm]

Брой плочи в 

един пакет

Количество в 

един пакет [m2]

Брой плочи в 

един палет

Количество в 

един пале [m2]

Топлинно 

съпротивление 

R (m2K/W)

30 16 11,52 10 115,20 0,85

40 12 8,64 10 86,40 1,10

50 10 7,20 10 72,00 1,40

60 8 5,76 10 57,60 1,70

70 7 5,04 10 50,40 2,00

80 6 4,32 10 43,20 2,25

100 5 3,60 10 36,00 2,85

120 4 2,88 10 28,80 3,40

140 3 2,16 12 25,92 4,00

160 3 2,16 10 21,60 4,50

FIBRANgeo 
B-050

MW-EN 13162-T4-WS-WL(P)-MU1-AW1-AF15

Дебелина

[mm]

Брой плочи в 

един пакет

Количество в 

един пакет [m2]

Брой плочи в 

един палет

Количество в 

един пале [m2]

Топлинно 

съпротивление 

R (m2K/W)

30 16 11,52 10 115,20 0,85

40 12 8,64 10 86,40 1,10

50 10 7,20 10 72,00 1,40

60 8 5,76 10 57,60 1,70

70 7 5,04 10 50,40 2,00

80 6 4,32 10 43,20 2,25

100 5 3,60 10 36,00 2,85

120 4 2,88 10 28,80 3,40

140 3 2,16 10 25,92 4,00

160 3 2,16 10 21,60 4,50

MW-EN 13162-T4-WS-WL(P)-MU1 

Дебелина

[mm]

Широчина

[mm]

Дължина

[mm]

Количество в един 

пакет [m2]

Топлинно 

съпротивление 

R (m2K/W)

30 1000 10000 10 0,85

40 1000 8000 8 1,10

50 1000 6000 6 1,40

60 1000 6000 6 1,70

80 1000 5000 5 2,25

100 1000 2500 2,5 2,85

FIBRANgeo 
R-050

Размери плочи: 1200 x 600mm

Размери плочи: 1200 x 600mm

• Tоплопроводност λ
D
: 0.035 W/mK

•  Устойчивост на въздушен поток:

31 kPa s/m2

• Звукопоглъщане aw=1 at 50 mm

• A1 - Негорим

• Tоплопроводност λ
D
: 0.035 W/mK

•  Устойчивост на въздушен поток: 

15 kPa s/m2

• Звукопоглъщане aw=1 at 50 mm

• A1 - Негорим

• Tоплопроводност λ
D
: 0.035 W/mK

• A1 - Негорим



Зидана вътрешна стена с вградена 
топлоизолация FIBRANgeo B-050 

Tоплоизолация  на зидана стена 
със сух монтаж и  вграждане на 

FIBRANgeo B-050

Tоплоизолация  между покривни конструктивни 
елементи с FIBRANgeo R-050
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Зидана вътрешна стена с вградена топлоизолация FIBRANgeo B-040 

СКАТНИ ПОКРИВИ:
• Двойно покрит метален покрив (вкл. конструкцията) 

с вътрешна топлоизолация 

• Топлоизолация вградена между конструктивните 

елементи на покрива (ребра, греди, връзки

• Топлоизолация на таван, положена като обшивка

ПИЛАСТРИ - ТАВАНИ:
СУХО СТРОИТЕЛСТВО

• Пиласти с външна топлоизолация, при облицовка със сух монтаж

• Топлоизолация за сухо строителство на тавани (гипскартон и др.)

• Топлоизолация за неперфориран окачен таван 

ПОДОВЕ:
• Топлоизолация между дървени подови греди

СТЕНИ:
• Двойно покрита метална стена с послоен монтаж, с вътрешна 

топлоизолация от каменна вата

• Зидана вътрешна стена с вградена топлоизолация от каменна вата

СУХО СТРОИТЕЛСТВО

• Преградна стена с вградена топлоизолация 

(напр. гипскартон и др.

• Зидана вътрешна стена с вградена топлоизолация от 

каменна вата (гипскартон, циментови плочи и др.) 

ПРЕПОРЪЧИТЕЛНА УПОТРЕБА

СКАТНИ ПОКРИВИ:
• Двойно покрит метален покрив (вкл. 

конструкцията) с вътрешна топлоизолация 

• Топлоизолация вградена между конструк-

тивните елементи на покрива (ребра, 

греди, връзки)

• Топлоизолация на таван, положена като 

обшивка

ПИЛАСТРИ - ТАВАНИ:
СУХО СТРОИТЕЛСТВО

• Пиласти с външна топлоизолация, при 

облицовка със сух монтаж

• Топлоизолация за сухо строителство на 

тавани (гипскартон и др.)

• Топлоизолация за неперфориран окачен 

таван 

ПОДОВЕ:
• Топлоизолация между дървени подови греди

СТЕНИ:
• Двойно покрита метална стена с посло-

ен монтаж, с вътрешна топлоизолация от 

каменна вата

• Зидана вътрешна стена с вградена 

топлоизолация от каменна вата

СУХО СТРОИТЕЛСТВО

• Преградна стена с вградена 

топлоизолация (напр. гипскартон и др.)

• Зидана вътрешна стена с вградена 

топлоизолация от каменна вата 

(гипскартон, циментови плочи и др.) 

СКАТНИ ПОКРИВИ:
• Двойно покрит метален покрив 

(вкл. конструкцията) с вътрешна 

топлоизолация

• Топлоизолация вградена между 

конструктивните елементи на 

покрива (ребра, греди, връзки)

• Топлоизолация на таван, положена 

като обшивка

ПОДОВЕ:
• Топлоизолация между дървени 

подови греди
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FIBRAN си запазва правото да променя или да изменя спецификациите на продукта без 
предупреждение. Информацията, включена в този каталог е вярна и съдържа най-доброто от нашите 
знания по време на отпечатването му. FIBRAN се стреми да гарантира, че публикации са към днешна 
дата. Отговорност на потребителите е да проверят в компанията валидността на информацията преди 
използването на продуктите.

РАБОТА И СЪХРАНЕНИЕ

FIBRANgeo  продуктите трябва да се съхраняват на закрито. Ако се съхраняват на открито, те трябва 
да бъдат защитени от проникване на вода. Палетите са плътно увити с метеорологично PE фолио, 
за да може да се съхраняват на открито. Отделните пакети трябва да бъдат поставяни на дървени 
палети, а не в пряк контакт със земята.

Ако продукта се намокри, той трябва да изсъхне напълно преди инсталацията му. Каменната вата 
съхне бързо и нейните изолационни качества остават непроменени след изсъхването. 

FIBRANgeo продукти са химически инертни и не позволяват развитието на микроорганизми, насекоми 
или гризачи.

Опаковането, товаренето и разтоварването на продуктите трябва да се извършва внимателно, за да 
се избегнат повреди на опаковката и ръбовете на плочите.

ПРИЛОЖЕНИЕ И ЗАЩИТА ПРИ ПРИЛАГАНЕ

При избора и прилагането на продуктите FIBRANgeo следва да бъдат взети под внимание всички 
проектни изисквания.

FIBRANgeo продуктите трябва да бъдат защитени от проникване на вода, преди и по време на при-
лагането им. Опаковъчното фолио трябва да се отстрани внимателно точно преди приложението на 
плочите или рулата.

Работните зони трябва да се поддържат чисти. Ненужния контакт на кожата и очите с изрезки от 
продукта, влакна и прах трябва да се избягва и трябва да се използват защитни предпазни средства 
(ръкавици, очила, шапки).

Трябва да се осигури достатъчна вентилация на работните зони, докато режещи инструменти мощност 
трябва винаги да бъдат снабдени с механична система за прием на прах.

продуктите не се считат за опасни отпадъци. Изхвърлянето на отпадъци трябва да се извършва в 
съответствие с държавните и местни разпоредби.
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…поставя специален акцент върху 
здравето и безопасността на своите 
служители, както и тяхното посто-
янно и специализирано обучение.

…допринася за постигането на 
енергийна ефективност и устойчив 
топлинен комфорт с производство-
то на висококачествени топлоизо-
лации.

… популяризира ефективни техни-
чески решения сред проектанти, 
предприемачи, строители и крайни 
потребители.

…има производства в шест евро-
пейски страни, както и търговски 
партньори и агенции в единадесет 
страни

FIBRAN е компания, която развива търговска 
дейност в повече от 40 страни в Европа и 
света.

…наема служители, с висока соци-
ална отговорност, да участват ефек-
тивно и да допринасят за  благосъ-
стоянието на местните общности.

…участва в сътрудничество с асо-
циации и университети в изследо-
вателски програми.

…е специализирана в производ-
ството на екструдиран полистирен 
и продукти от каменна вата за из-
олация, които се предлагат по це-
лия свят, чрез дъщерни дружества, 
представителни офиси и търговски 
партньори.

…се вслушва в нуждите на своите 
партньори и е отговорна за изграж-
дането на отношения на взаимно 
доверие.

…е активен член на Световната 
асоциация, участваща в Европей-
ското развитие и по-конкретно в 
опазването на околната среда.

...произвежда продукти за топлои-
золация и звукоизолация и пожа-
розащита на сгради, индустриални 
и корабни приложения.
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102
ФИБРАН БЪЛГАРИЯ АД

ул. Околовръстен път 33

София 1404, България

Tel/Fax:  +359 2 958 99 09

 +359 2 850 40 90

 +359 2 850 40 91

fi bran@fi bran.bg

www.fi bran.bg


